2016年2月6日

随着我国经济的高速发展

和人们生活水平的提高,城市

里的私家车越来越多,而市民

居住的大部分小区先天规划不

足,车位又少,不少市民在小区

里停放车辆,都遇到过车位被

占、车库或车辆被堵等情况,因

1月29日,家住洮北区水

而出现车辆无法进出的困境。

利小区的郭先生与往常一样驾

车回家,可行驶至自家车库门

车,望请海涵。库主若归,致电

即来'。随后我拨通了该电话,

说明了情况。"不一会儿,黑色

轿车车主就匆忙赶来挪走了汽

被堵住不是一次两次了。有时

候晚上有急事外出,车被别人

的车堵在车库里,联系不到人,

自己又不好意思半夜在楼下大

车,并向郭先生表示了歉意。 郭先生表示,像这样车库

八年爱心不断 温暖困境青年

□本报记者 薄秀芳

多年来,对那个脑瘫孩 子的牵挂已根植于心。1月 29日,农工党白城市洮北区 委员会的成员们顶着严寒, 带着诸多的食品、生活用品, 敲开了居住在洮北区东风乡 长发村宏达屯脑瘫青年马晓 伟家的房门。

"叔,叔叔……"躺在炕 上,今年已经21岁的马晓伟 期关心自己的农工党党员叔

叔、阿姨们兴奋地挥着手。 "孩子,这都是你平时最喜欢 吃的食品,叔叔阿姨都给你 买来了,这可是春节送你的 '大礼包'啊。"当农工党党员 们将装有水果、牛奶等价值 千元的几大包东西摆到马晓 伟的面前时,令这个自小失 去母爱,与靠打零工为生的 父亲相依为命的青年泪水涌 吃力而激动地说着,并向长 出了双眼……"谢谢!"马晓 伟的姑姑激动地说:"多亏了

你们农工党组织的多年帮 扶,不然这爷俩的日子真是 没法过了。晓伟这几天一听 外面有人说话就着急,终于 把你们盼来了。这么多好吃 的都是晓伟最爱吃的,真是 太谢谢你们了!"

这已经是农工党白城市 洮北区委员会第8年来看望 马晓伟了。"晓伟是我们多年 救助的孩子,每一次来,看到 孩子常年一个姿式卧床,心

里都特别难讨。但可喜的是 孩子的内心很阳光,对我们 的关爱怀有感恩之心。所 以,我们愿用自己的爱心,让 贫困、残疾的晓伟感受到来 自社会的温暖。"农工党白城 市委副主委、农工党白城市 洮北区主委库咏力说。

在大家要离开时,马晓 伟恋恋不舍的目光追随着这 些叔叔阿姨,哽咽吃力地说 着:"叔、叔……"眼泪如线般 落了下来。

用爱心凝聚社会的力 量,用耐心温暖残障人的心 田,从而唤起社会各方面来 关注贫困弱势群体,这样的 大爱之举温暖着无数渴望的



新闻故事

春节临近,金涌财富洮南分公 司组织员工来到洮南市兴隆街道特 困户家中走访,为每户不仅送去了 米面,还送去慰问金500元,让困难 家庭感受到了社会大家庭的温暖。 图为1月26日金涌财富洮南分公司 的员工来到特困户家中走访时主人 被感动的情景。 邱会宁 孙菲晗摄

"设擂 聚龙城,邀 四海联才, 星晖申岁; 迎春抒凤 藻,看满屏 妙句,花落 谁家。"1月 31日,由山 西广播电 视台主办, 山西公共 频道、山西 省楹联艺 术家协会 承办,中国 楹联学会 指导的"对 联中国 - 人 祖 山杯首届 全国楹联 高手电视 大赛"在太 原落下帷

为期多月

的角逐,18位楹联高手从全国海 选中脱颖而出,汇聚龙城一决高 下。其中,有"联王"之称的金 锐,有2014年山西省楹联大赛 冠军张丹薇,有青年才俊在读大 学生赵继杰……他们来自全国各 行各业,有深圳的外企白领、河 北的企业家、河南的编辑、山西 的资深律师、江西的媒体人、江苏 的教师等等。我市楹联家孙英作 为东北的唯一参赛选手,荣获了 "对联中国——首届全国楹联高 手电视大赛"优秀奖。

据悉,本次大赛盛况将于今 年正月初四至初七陆续在山西公 共频道精彩呈现。

(本报记者 汪伦)



(上接一版)

2016年的"春晚"排练中,舞蹈演员 刘旖等几位同志都感冒了, 到了排练时间, 原本正在医院打吊瓶的刘旖举着吊瓶来到了 排练场,轮到她上场时,她拔了针头就上 场,大家都劝她不用这么拼,她却说:"全 场这么多人,缺了我一个人,这个节目的排 练就得停下来,我个人克服一点困难不算什 么。"刘旖的做法感染着全体演职人员们, 以她为榜样投入到排练中。

在"春晚"的舞台上,有母女、母 、父子、父女同台, 有夫妻、有兄弟姐 妹同台, 在剧团职工中, 有几代人工作在 这里, 遇有重大任务, 都撇家舍小来到排 练场,一些青年演员在加班排练时,孩子 太小没人看管,就把孩子直接从幼儿园、 学校接到排练场,孩子在下面玩,妈妈爸 爸在台上演,这感人的一幕即便是不能登 台的节目,也应该赢得掌声。

坚守艺苑求创新

2016年是十三五开局之年, 白城"春 在开场舞蹈《欢欣鼓舞》中拉开帷 幕,20位女孩手持20面大鼓,场面壮观 地出现在观众面前。已经连续8年担任 "春晚"总导演的闫喜坤在历次演出中, 既是总导演同时也是演员,在2016年的 "春晚"筹备排练中,他说: "2016年的 '春晚'与往年的节目质量和看点有了更 大的提升,节目有创新,创新体现在编排 上增加了新生代的音乐元素, 如电声乐队 表演的节目《我爱你中国》, 用全新的音 乐模式和手段,令观众耳目一新。

《我爱你中国》这个演唱节目是由白 城市群众艺术馆文艺部主任隋如创编,带

领来自沈阳音乐学院的在校大学生王曦与 社会音乐爱好者共同演绎,在白城"春 晚"的舞台上,他们以昂扬的激情把红歌

在"春晚"的舞台上,这些文艺工作者 始终觉得他们不是一个人在"战斗", 18年 "春晚", 18年白城文化人携手打造文化盛 宴,这其中,无论是白城市群众艺术馆、白 城市美术馆、文化各个剧场,还是社会业余 文艺骨干, 无论是集体还是个人, 都贡献出 一份智慧、一份才艺、一份力量,每一台节 目的成功举办,都是这些相关部门和同志们 的通力合作和鼎立支持的结果。

在排练中,每面大鼓重达15公斤, 需要边做舞蹈动作边手举着敲击, 体现力 量与美的结合,这个节目的表演已经超出 了单纯舞蹈的范畴,整个表演过程中都以 鼓点套路为主,在击打鼓点的同时,添加 了一些高难度动作, 具有一定的危险性, 这给舞蹈演员提出了难题, 但这些舞蹈演 员没有被困难吓倒, 而是勤学苦练, 最终 完美地呈现了出来。

副团长付飞参加白城"春晚"演出已 有16年,16场"春晚"16个"难忘今 宵",作为白城市至今唯一一位举办过个 人演唱会的独唱演员,她不但要把自己的 节目演好,还要天天带领演员们进行排 练。对于一些主题性特别强的节目,如小 品《回家过年》《常回家看看》等节目, 都是最适合过年演出的,但是一次性演完 后,就再不上台了,付飞说:"我们对待 -个节目都像对待自己的孩子一样用心 用意,下气力做到最好,以后不再登台, 是非常遗憾的,但是没办法,演出市场就 是这样,有着许多的欢乐,但也有许多需 要割舍和放弃。"

人玫瑰,手留余香。

所有演职人员都非常清楚,这个节目 即便是演出这一次就放弃了, 那也要拿出 来的是精品,是能在舞台上立得住的佳 品。对于演员来说,光鲜与亮丽是永远难 忘的, 但是, 有这样一位演员, 她却主动 把"出彩"的机会拱手相让,她就是舞蹈

在2016年的"春晚"排练场,今年 43岁的陈秀红,既是团里业务能力特别强 的编导, 也是参与演出的演员, 曾在多场 大型演出中担任编舞和指导老师, 但每 当遇到舞蹈节目演员调动不开时, 她依 然上场演出,和青年演员一起排练。在排 练之初,她提出自己毕竟年龄偏大,还 是给青年演员充分发挥和展示的机会,于 是她主动排在青年演员后面。为艺术的坚 守和大局观念在陈秀红身上得到了充分的

2016年"春晚"节目又添新亮点,邀 请了国家京剧名角陈俊杰、我省二人转表 演艺术家阎淑平、佟长江,为这台"春 晚"增加了份量。

多年来,白城市吉剧团、歌舞团有限责 任公司在市文广新局的领导下,圆满完成了 各项演出活动,仅2015年,就组织创排汇 演剧目一台,其中包括小吉剧、二人转、拉 场戏、小品,在参加全省汇演中,拉场戏 《鱼塘风波》获剧目一等奖, 一名演员荣获 表演一等奖,4人荣获表演二等奖。

白城市吉剧团、歌舞团有限责任公司 正不断挖掘团队自身潜力,努力开拓演出 市场、提高经济收入、搞好振兴吉剧工 作,把更多、更好的优秀剧目、节目奉献 给广大观众们!

の田田 前时却犯了难。原来,一辆黑色 □ 处,恰巧影响了自己的车无法 报 正常入库。郭生生治"二二法" 正常入库。郭先生说:"我下车记 围绕那辆黑色轿车转了一圈,者 翎 发现前风挡玻璃右下角有一张 汪 写有电话号的字条: '临时停 伦

吵让人挪车,只能打车,心里憋 气。然而这次遇到的情况,让他对临时停车有 了个想法。他说:"贴上挪车电话,能给别人和 自己带来极大的便利,以前真是没想到,这 回,我也要做一个名片。"同时,郭先生提醒有 车族,临近春节,走亲访友必不可少,不管是 在自家小区,还是在外临时停放,特别是车位 比较紧张的小区,贴上挪车电话,不仅方便自 己,还减少外出停放车时产生矛盾,正所谓赠

3323838